
СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 11.08.2026 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:
1 стр. реклама или текст – 2450 € 
1 стр.  + 1 бонус (общо 2) – 2850 € 
2 стр. + 1 бонус (общо 3) – 3950 € 
3 стр. + 1 бонус (общо 4) – 4750 € 

* Цените включват публикуване на manager.bg + споделяне във Facebook и LinkedIn

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервю (въпроси + редактиране) – 120 € 

Native статия (написване от редактор) – 240 € 
*Всички цени са без ДДС и подлежат на допълнителни отстъпки + възможност за банер кампания

• Къде 5G (ще) носи измерима стойност за бизнеса?
• Как операторите превръщат мрежите в платформа за услуги?
• Как се балансират инвестиции, регулации и конкурентен натиск?
• Как телеком секторът ускорява дигиталната трансформация в
регионите?
• Как новият Gigabit пакет ще промени реално скоростта и цената
на разгръщане на оптични и 5G мрежи в България – и кои бизнес
сектори ще усетят ефекта първи

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор в бр.8/2026 
(на пазара от края на август до края на септември) като печатно и 
онлайн издание на manager.bg/списание и отправяме 
предложение да споделите мнението си. 

Специална тема 
бр. 8/2026 – август/септември

Свързаността се превръща в критична 
инфраструктура за икономиката – основа за 
дигитални услуги, индустрия, публичен сектор и 
ежедневие. Телекомуникациите вече не са 
просто мрежа, а платформа за растеж: 5G/5G 
Standalone, edge computing и оптични връзки 
захранват всичко – от интелигентни фабрики и 
логистика до телемедицина и стрийминг 
икономика. На дневен ред са капацитетът и 
надеждността. Операторите инвестират 
мрежите и автоматизация на управлението, за 
да обслужват експлозията от устройства и 
данни. 

През 2026 г. за операторите и корпоративните 
клиенти настъпва и ключов  момент - очаква се 
практическото прилагане на новия европейски 
пакет за Gigabit инфраструктура и ускорено 
изграждане на високоскоростни мрежи. Това 
означава по-облекчени процедури за 
разгръщане на оптични и 5G мрежи, по-лесен 
достъп до публична инфраструктура и по-кратки 
срокове за разрешителни – промени, които 
директно влияят върху инвестиционните 
планове на операторите и дигиталните 
стратегии на бизнеса. 

За българския пазар това създава комбинация от 
регулаторен тласък и технологична зрялост – 
възможност компаниите да ускорят 
дигитализацията си, а телекомите да преминат 
от доставчици на свързаност към партньори в 
изграждането на критични бизнес платформи.

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИИ

manager.bg/%D1%81%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5

